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Do wszystkich wykonawcéw
ubiegajacych sie 0 zaméwienie

Dotyczy: postepowania pn. »Budowa hali nad segmentem podawania frakciji bio”.

Zgodnie z dyspozycjg art. 38 ust. 2 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(tekst jed_nolity Dz. U.z2019r. poz. 1843 z poZniejszymi Zmianami) Zamawiajgcy udziela odpowiedzi

na pytania Wykonawcow, ktére wptynety do Zamawiajgcego oraz dokonuje odpowiednich modyfikacji
tresci SIWZ:

Pytanie nr 1

Prosze okresli¢ niezbedne parametry dla sekcji z filtrami z wegla aktywnego montowanymi
pod wentylatorami ( wykonanie, doktadny typ filtrow itp.) Brak szczegétéw w dokumentaciji.

Odpowiedz
Filtry z weglem aktywnym nalezy dobra¢ biorac pod uwage kubature halj, zaprojektowane
wentylatory oraz ponizej wskazane parametry dla zwigzku referencyjnego (amoniak) wchodzgcego
w skiad 0Czyszczanego powietrza pochodzacego z hali:

Na wejsciu (przed filtrem) - amoniak 30 - 50 ppm

na wyjsciu (po oczyszczeniu przez fitr) - amoniak < 2 ppm

Pytanie nr 2

Realizacja przedmiotu zaméwienia wg wymagan projektu budowlanego wymaga ingerencji w
istniejacy segment technologiczny podawania odpadéw frakeji bio zintegrowanej z kompostownig
BIOFIX. Czy wykonawca odpowiada za poprawne dziatanie tego segmentu po wykonanej jego
przebudowie?

Odpowiedz

Projekt przewiduje ingerencje w konstrukcje wiaty nad segmentem podawania odpadéw bio wraz z
systemem ujecia powietrza znad nadawy (wentylacja). Przebudowa tych elementéw powinna
zosta¢ wykonana w sposab, ktory nie bedzie miat negatywnego wptywu na poprawnos¢ dziatania
catego segmentu.

Pytanie nr 3

Odpowiedz

Jezeli zajdzie koniecznose demontazu i ponownego montazu urzadzer technologicznych
poprawnos¢ ich dziatania oraz wydajnos¢ (do wartosci poprzedzajacych ingerencje) zostanie
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potwierdzona probami przeprowadzonymi przez min. 2 Zmiany pracy zaktadu. Odpady oraz media
niezbedne do przeprowadzenia proby zapewni Zamawiajgey.

Pytanie nr 4

Czy stuszne jest zatozenie, ze w przypadku demontazu i ponownego montazu urzadzen
technologicznych ich stan techniczny nie moze ulec pogorszeniu?

Odpowiedz

Tak, Zamawiajgcy potwierdza powyzsze.

Pytanie nr 5

Czy w przypadku ingerencji w istniejgcy segment podawania odpadoéw frakeiji bio zintegrowanej z
kompostownig BIOF|X wykonawca winien przejgc obowigzki wynikajace z gwaranciji udzielonej na
ten segment? Jesli gwarancja zostata udzielona to prosimy o wskazanie okresuy obowigzywania
gwarancji jakosci, ktorej odpowiedzialno$é przechodzi na wykonawce tego zaméwienia.

Odpowiedz
W przypadku ingerencji w konstrukcje wiaty wymagane bedzie przejecie petnej odpowiedzialnosci
i udzielenie gwarancji jakosciowych na ten element. Ingerencja w uktad technologiczny wymagaé

bedzie przejecia petnej odpowiedzialnosci na kompletny segment wraz z systemem sterowania i
wizualizacji.

Pytanie nr 6

Prosimy o wyjasnienie, Czy zaméwienie bedzie realizowane w warunkach funkcjonujgcego zaktadu
oraz czy nalezy przewidzie¢ mozliwogé okresowego korzystania z segmentu podawania odpadow
frakeji bio do kompostowni Przez Zamawiajacego? Czy tez Zamawiajacy dopuszcza catkowite
wytgczenie z uzytkowania placu przyjmowania odpaddéw bio i wylgczenie ich podawania do
kompostowni za pomocg segmentu technologicznego?

Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, realizacja zamowienia nastgpowac bedzie w warunkach funkcjonujacego
zakfadu. Zamawiajgcy nie przewiduje catkowitego wytgczenia z uzytkowania segmentu
przyjmowania i podawania odpadéw bio. Harmonogram Czasowego wytgczenia segmentu na
potrzeby przeprowadzenia prac bedzie ustalany na biezgco z Wykonaweg z min. 2 - tygodniowym
wyprzedzeniem.

Zamawiajgcy informuje, iz powyzsze wyjasnienia i modyfikacje stanowig integralng czes¢ SIWZ.
Pozostate warunki i zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Data zawiadomienia Wykonawcow: 03.09.2020 r.




